Produkt av radvektor og kolonnevektor
i
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a= [alag---an} b=

_bn_

ab =aib; + asby + -- -+ anby,

Matrisemultiplikasjon
e A m x p matrise

e B p x n matrise

e AB m x n matrise

e AB = [¢;], hvor ¢;; er produktet av rad ¢
og kolonne j,

p

Cij = D @ibp;-
k=1
Inverse (n x n) matriser

e A er inverterbar hvis det fins B slik at
AB = BA=1,visierB=A"1

o (A h=l=4 (4C)"t=Cc71a"1,
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] NB! ad — be 0.

Hvis A er n x n:
[A‘[} Gauss—Jomlcm> [[|A_1}

eliminasjon

Hvis A er inverterbar, sa har Ax = b unik
losning, x = A~ b, for alle b.



